

## «Крым принял «чернобыльских» детей Брянщины»

Когда речь заходит о оздоровлении детей и даже о их лечении, становится ясно, почему в первую очередь вспоминается Крым и его уникальные особенности. Благодаря прекрасному сочетанию естественных природных условий – солнцу, морю, лечебному воздуху – увеличиваются защитные функции организма ребенка, улучшаются обмен веществ, вырабатывается иммунитет к неблагоприятным воздействиям окружающей среды. Южный берег славится неповторимой и различной красотой, Евпатория – прекрасными песчаными пляжами и минеральной водой. Чистый воздух, свежие фрукты, солнечный свет, морская вода – это так просто, но так важно. Природа заботлива – банальная фраза, но в Крыму она наполнена настоящим смыслом. Крым заботится о детском здоровье.

«Союз «Чернобыль» России» со стартом летней оздоровительной кампании «Лето 2017» реализовал на территории города Клинцы грант, предоставленный концерном «РосАтом» на оздоровление детей, проживающих на пострадавших в следствии катастрофы на Чернобыльской АЭС территориях в здравницах Крыма. Работа по подготовке групп была проведена совместно с Отделом образования Клинцовской городской администрации. Поездка детей на Черноморское побережье Крыма, прошла в сопровождении квалифицированных педагогов и медицинского работника.

В день защиты детей, 1 июня 42 учащихся школ города отправились на отдых в Республику Крым, г.Евпатория в лагерь санаторного типа «Бригантина». На пути следования поезда было организовано полноценное четырехразовое горячее питание которое доставлялось индивидуальной упаковке из вагона – ресторана поезда. Педагоги приложили все силы что бы длительное путешествие прошло весело и комфортно.

Организацией вопросов перевозки занималось ООО «Брянский молодежный центр отдыха и туризма», который так же занимался организацией поездки на Кремлёвскую ёлку в январе 2017 года для детей города Клинцы и Клинцовского района. Благодаря слаженной работе организаторов поездки перевозка детей прошла благополучно, без задержек и нарушений с соблюдением всех норм законодательства и максимальной безопасности детей. Четко были отработаны механизмы взаимодействия со структурами МЧС и МВД Брянской области, Краснодарского края и республики Крым. Детям оказывалась помощь в переносе багажа при погрузке, обеспечивалась охрана и безопасность при пересадке.

Лагерь «Бригантина», куда прибыла группа детей из г.Клинцы, расположен на Черноморском побережье п.Заозерное г.Евпатория. Имеется собственный пляж

для принятия солнечных, воздушных и водных ванн, территория ухожена и озеленена цветами. Для удобства отдыхающих отдельные здания связаны крытым переходом. Единый комплекс благодаря этому образуют административный корпус, спальные корпуса, столовая с пищеблоком, лечебный корпус, зал лечебной физкультуры, кинозал, школа, библиотека, бассейн с морской водой). Ребята были расселены по 6 человек в комнатах, с удобствами на этаже для девочек и мальчиков. Питание в лагере пятиразовое, сбалансированное. В течение 14 дней ребята получали лечебные процедуры, по назначению врача и двухразовые прогулки на пляж, был организован досуг детей. Сопровождающие находились вместе с детьми, ребята всегда были под присмотром взрослых. Сопровождающими и вожатыми лагеря организовывались спортивные и культурно-развлекательные мероприятия, в которых ребята принимали активное участие. Детями были подготовлены театрализованные представления по сказкам А.С.Пушкина, концертные номера для праздника, посвященного Дню медицинского работника, ребята посетили и стали участниками туристического маршрута «Малый Ерусалим» и были награждены грамотами и благодарностями администрации лагеря «Бригантина» за активное участие в лагерной жизни. Сопровождающие Г. В. Орлова, Н. А. Евсеенко, Л. В. Соловьева получили благодарственные письма администрации лагеря «Бригантина» за участие в воспитании ребят и оказании помощи медико-педагогическому коллективу, зная особенности детей, а также за активное участие в подготовке и проведении мероприятий.

Хотя и не пришлось искупаться в море (температура воды 18 градусов), дети вспоминают путешествие на пароме, прекрасный вид на море, чаек над волнами, волшебные-сказочные пейзажи Крыма, насыщенную и интересную жизнь в лагере.

Специалист первой категории отдела образования  
Клинцовской городской администрации

Татьяна Романишко.